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`
      ΘΕΜΑ:  «  Επέκταση έγκρισης έρευνας στα πλαίσια εκπόνησης διδακτορικής διατριβής»   

     ΣΧΕΤ.:   α) Την με αριθ. 2209/ 10-05-2023/Αίτηση
                   β) Την με αριθ. 796/27-02-2024/Αίτηση
         Σε  απάντηση του αιτήματος της κ. Τσατζαλή  Αικατερίνης,  Υποψήφιας Διδάκτορος του
Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σας κάνουμε γνωστό πως εγκρίνουμε την
επέκταση  άδειας για τη διεξαγωγή της έρευνάς της με τίτλο: «Διερεύνηση της διαπολιτισμικής
προσέγγισης  στην  εφαρμογή  της  ενσωμάστωσης  της  Αγγλικής  γλώσσας  στο  νηπιαγωγείο  και
ανάδειξη των κοινονικοπαιδαγωγικών πρακτικών που την πλαισιώνουν». 

    Η έρευνα θα διεξαχθεί κατά τους μήνες Μάρτιο έως Ιούνιο 2024 και θα υλοποιηθεί υπό τις       

   ακόλουθες προϋποθέσεις:

     α) Να ενημερώνεται η Διεύθυνση Π.Ε. Φθιώτιδας πριν την επίσκεψή της σε κάθε σχολείο.

       β) Να υπάρχει η σύμφωνη γνώμη των  Διευθυντών/ντριών σε συνεργασία με το διδακτικό
προσωπικό, ώστε να εξασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία κάθε σχολικής μονάδας. 
       γ) Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην έρευνα είναι πάντα προαιρετική, γίνεται με δική τους
ευθύνη και εφόσον  το επιθυμούν.
       δ) Για τη διεξαγωγή της έρευνας στους μαθητές θα πρέπει να προηγηθεί ενημέρωση των
γονέων και των εκπαιδευτικών, ώστε να υπάρχει ενυπόγραφη – υπεύθυνη δήλωση των γονέων
έχοντας υπόψη ότι για όλες τις περιπτώσεις η συμμετοχή στην έρευνα δεν είναι υποχρεωτική. Σε
κάθε  περίπτωση  να  εξασφαλιστεί  η  σύμφωνη  γνώμη  των  εμπλεκομένων  στην  έρευνα,  αφού
ενημερωθούν  σχετικά  με  το  περιεχόμενο  των  εργαλείων  συλλογής  της  έρευνας,  τον  τρόπο
καταγραφής  των  δεδομένων  και  το  δικαίωμα  απόσυρσής  τους  οποιαδήποτε  στιγμή  το
επιθυμήσουν. 
       Για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση,  μπορούν  να  επικοινωνούν  με  την  κ.  Τσατζαλή  στα  τηλ.
6981462161, 2231050691  και στο e-mail: katerina  .  tsatzali  @  gmail  .  com  
     Κατόπιν  τούτων  παρακαλούνται  οι  διευθυντές/ντριες  με  τη  σύμφωνη  γνώμη  τους,  να
προωθήσουν το παρόν στους εκπαιδευτικούς και στους γονείς των  σχολείων σας.

               Συν: Πίνακας ΝΓ ΔΙΠΕ Φθιώτιδας
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